


Reminder...

O AlaA€€erc
o0 Mpoatpetik mapouvoia!

O Eiote ebw ylati OEAeTe va aKOUOETE/CUUUETEXETE

O A&V UTTAPYOUV OTTOVUGCLEC

O Ynapxel oeBaco¢ otouc cuvadEAPouC oac Kol oTnV
ekradevtikn Stadikaoia

O MpootatéPte £6AC Kot TOUG CLUVASEADOUC GOG: ATIEXETE ATTO
To padnua av dev slote/acOdveote KaAd




Kivnon og pwa Ataotoon (review...)

0 MovtéAa Kivhong og pua dtdctaon

o Kivnon umno otaBepn taxvutnta

O Mepypadoupe tnv evBLVYpapUN KivNon EVOC OWHOTOC UE
NS evIKN emLTayUvon

o Kivnon umo otaBepn enttayuvvon

O [epypadoupe tnv eVOULYpPAUN KiVNON EVOC CWHUOTOC UE
otabepn (# 0) emtayuvon

O KabBe povtelo «EpYeTaL» PE TIC EELOWOELC TTOU
neplypadouv TNV Kivnon




Kivnon og pwa Ataotoon (review...)

0 EbIkN mepimtwon: a, undevikn (dnA. taxvtnta otabepn)

X = Xi T Uyt

o Elbkn nepimtwon: a, otalepn, a, + 0

Uy, = Uy, T Ayl

f

Uy, +uxf

u j—
x,avg >

1 ,
xf=xi+5(uxi+uxf)t N Xf =X; + Uyxqpgl

1
Xf = X + uxl.t + E axtz Av n kivnon eival katakopudn:
2 2 .
Uy, = Uy, T 2ay(xr — x;) ay = —g
Bewpwvtag BeTikn Ppopad MPo¢ Ta MAvVwW
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Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O A €TIEKTELVOULE TIG LOEEC TTOU NON EEPOUE OTO XWPO XY
0 Xwpoc enumedou

O O KAVOULE EKTETAMEVN XPNON OLAVUCUATWV
O ...0AAQ KOl VAAUONG OE CUVIOTWOEC
O AnA. Ba SouAeloupe KUPLWE KaTA AEOVEC TNE Kivnong

0 H yvwon tn¢ povodiaotatng kivnong Ba eivatl moAvtiun!




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O 2Tn pla dlaotaon, Hoc apkoUoE Eva LOVOUETPO pHeyeBOC
(apBu. TIun) v va oploouvpe tn B€on evoc ocwpatidiov

O ..AOYW TNC cUUBAONC TTOU KAVAUE LE TO TIPOON AL

0 >tLc Suo SLaoTAoELC, XpELalOpaoTE TO Stdvuopa Béone r

O =ekwva aro to (0,0) kat ptavel
w¢ tn 6€on tou cwpatidiou
oto eninedo xy

o Metatdémon Ar
O Aladpopd PeTaEU TEALKAC KOl
apxtkng Bgong

y

\

.\@ AY

o AR =7 —7




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Opiloupe TN Méon Tayxutnta o€ eva Xpoviko dtaoctnua At:

A7
Vavg = A_t

0 Aldvuopa pe ista StevBuvon kot dopd pe to Ar

O QuunBeite amnod tnv kivnon oe pla daotaon:

AR
uavg: E

o0 Alavuopa aveéaptnto tng Stadpopnc!
o lNoari; E€aptdrot povo amnd to Ar

O ou géaptdtol HOVO arto TNV apxLKN Kol Tnv TeAlkn 6€on tou
ocwpatidiov




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Ac Bewpnooupe eva cwpatidLlo TToU KWVeital avapeoo og 2
onueia, A kot B.

Otav mAnotdZel o (A), To At mAnotalet to

O I_I a p aT r] p O l:’ l_,lE TO un6év, kat n Kateubuvon Tou SlavioHaToC

, , Ar mAnotadet auth g mpdotvng, epamtope-

ow ua'[ L6 LO OE O}\O KOLL VNG otV KapmuAn oto onpelo (A), ypappnc.
LLLKPOTEPOL XPOVLKA OLaL-

otnuata (B, B’, B”)

0 H kateVBuvon tou A7
MANGCLAlEL AUTAV TNG
epamTopEVNC TNG K-
UtUANG oto onpeLo A.

000 10 TEAIKO OnUELD TNG KAUTUANG
' Kweltat amo to (B) oto (B') kat oto
O 1670 (B) 010 (B') K
7 (B"), n avTLOTOLXEG HETATOTILOELG KOLL
TO AVTLOTOLYA XPOVIKA SlaoTrpaTa
ylvovtal 6Ao KaL 1o Hikpd.




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O Itypaia Tayvtnra

o H kateVBuvon tng v
Bploketal otnv edparto-
LEVN TNC KOLUTTUANC OTO
EKOOTOTE ONMUELO

o0 Metpo taxutntag = |V|
O OQuunOeite:

u —limA—x) dx
X7 At—0 At dt

Otav mAnotdZel o (A), To At mAnotalet to
un6év, kat n Kateubuvon Tou SlavioHaToC

Ar mAnotadet auth g mpdotvng, epamtope-
V¢ 0TV KapmuAn oto onpeio (A), ypappnc.

/7
/

000 10 TEAIKO OnUELD TNG KAUTUANG

I_‘ Kweltal amno to (B) oto (B') kat oto

(B"), n avtioToLyEC LETATOMLOELG KOLL
TOL QVTLOTOLYOL XPOVLKG SLaoThpaTa
ylvovtal 6Ao KaL 1o Hikpd.




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Méon Emtayuvon

Av . I_J)f—f?)i

a = — =
WwI Attt

O Alavuopa: €xeLtnv Wola katevBuvon pe TNV SLAVUCUOTLKN
Stadopd taxutATWY AV

O OQuunoOeite:

L_i _ Aﬁ) . ﬁ)f—a)i
AWE T Attt

O MNapadelyua:
O Bpeite T0 SLAVUOHA Ay g




Kivnon og Avo AlaoTtaoELC

o Itypaia Emrdyuvon a

Av _ dv
t—0 At dt

a= lim
A

O OQuunOeite:




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O Movtélo kivnong: pe otabepn emitayuvon

O ...0poLa LE TNV Kivnon otn pa dtaotaon

O O OKEPTOUOOTE PE BACN TNV TOPOKATW «OPXN»:

(0 H kivnon og 8uo Slactdosic propei va povrelononOei wc)
duo aveéaptnrtec evOUVYPAUMUEC KLVAOEL OE SUO KAOETOUG
agovec:

o Tov déova Twv x

o Tov afova twv y

0 Etoy, n kivnon otov €vav afova dev emnpealeL TNV Kivnon
otov aAAo (kal avtiotpoda)




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O Awdavuopa 0€ong
r=xi+vyj

UE I, J To povadiaio Staviouata Tou emmESou

O Av £EPOUME TO T, LITOPOUHE VO BPOUE TN OTIYHLaio ToxUTNTO ¥, WG

. dr d
V= —(xl+yf)—uxl+uy]

o Emiong,
Uy = Uy, T Ayt , U, = Uy, + a,t
0 AvtikaBlotwvtog
w,d 4+ uyj = (uy, + ayt)i+ (uy, + ayt)j
= (uy, T +uy,J) + (ayl + ayj)t
O AnA.
V=V, +dt




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O Awdavuopa 0€ong
r=xi+vyj
UE I, J To povadiaio Staviouata Tou emmESou

o AvaAlovtag

1 5\ > 1 2\ -
= xi+ux.t+§axt L+ yi+uyit+zayt ]

= (04 yif) + (e, T+ uy J)t + 5 (axl + a,j)t?

N\

Tr=7;+ Vit + - at2




Kivncn O& AUO ALCXO'T('XO'&LQ AUTEG oL €€LOWOELG

KOTOLOKEUAOTNKAV OO

EeEXWPLOTH LEAETN TNG
kivnonc ANA A=ONA!

0 Ac ypadoupe Tic Suo SlavuouUaTIKEC EELOWOELG KLvnoNng
o€ duo dlaoTtAoelc pe otaBepn EnMLtayuvon

loxUouv Kot OAEC oL UTTOAOLTTEG EELOWOELG TTOU
TepLypadouv TNV povodlaotatn kivnon umo
otaBepn 1 undevikn emtayuvvon!

— Uy, = Uy, T ayt

> Xp = X+ Uyt +Eaxt2

1
— T YF =i + uyl.t + antz




Kivnon og Auo ALlOTAOELC
o Quiz:

O MpoPActe Tn BEON KAl TNV TAXVTNTO TOU CWHOTOG OTaV t = 2

y

4

?f=ﬁ+2ﬁl+25i

ﬂf=ﬂ1+26_l)




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

o Napadswyua:

Uyx,avg = >

1
.X'f = X +E(uxi +uxf)t

1
Xp = X; + Uyt + Eaxt2

f

Uz, = Uz, + 2a, (% — x;)

0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn toxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-agova. To
cwpatidlo udlotatal emLtdyuvon Hovo otov x-afova we d, = 47 m/s?.
Me nola JLoVTEAQ Kivnong UNopELte va MepLlypAYPETE TV Kivnon Tou

ocwpatdiov;
A) Bpeite to Stdvuopa tng taxutTnTtac KABE XPOVLIKN OTLYUA.
B) Bpeite tnVv ToxutnTd
0€ METPO Kal KatevBuvon

otavt = 5s, 6nA. tn ywvia
Tou SlavUopaTOC TNG
ToXUTNTOC LE ToV Géova
TWV X.

[) Bpeite T1¢ X, y ouvietay-
HEVEC Tou cwpatidiou yla
KABe Xpovikn oTYUA t, Ko
To dldvuopa BEong .




f

, , L g =ax s ixi+uxf t
Kivnon os Avo AlooTtaoeLlc | ﬁ+(+)

Uz, = Uz, + 2a, (% — x;)

o Napadewypa — Avon:

0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn toaxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-aova. To
cwpatidlo udilotatal emLtdyuvon pHovo otov x-afova we d, = 47 m/s?.
Me nola JLoVTEAQ Kivnong UNopELte va MepLlypAYPETE TV Kivnon Tou
ocwpatdiov;

H Ef(‘VV\GV\ S7c X—‘J E/\l'nééo

AV ou %A‘Taxuvé*&w :

/ .
© X Xx . ﬁm'(«xu\:e‘.s/»n |
I_& G‘l‘orb?.cy; Nl Tor v

o, = U :3'21_

° vb: Ktv VG e \fmcsbv\\ui

Sﬂla)uvcn = QTNS%(N;\ _(e(xu‘of\'(;a( (‘j; :3l+u3 'L)




f

u =
x,avg 5

, , xp =g (y F U )t
Kivnon os Avo AlooTtaoeLlc | ﬁ+(+)

Uz, = Uz, + 2a, (% — x;)

o Napadswyua — Avon:

0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-afova. To
cwpatidlo udilotatal emLtdyuvon pHovo otov x-afova ws d, = 47 m/s?.
A) Bpeite to Stdvuopa tng taxutntac KABE XPOVLIKN OTLYUA.

[uwe‘\ﬁ%S (/) ’lT:: ’12 + UT;

Jv

= VU, L+ U,

JJ
/ 2o W;Oﬂ'o D’U , N “Covx(.‘wtq

S"W C""w’bf{; New 1Cn \.E —‘S%
v ‘ ) A

N v v Aew UJ = A5 = @

2 Tov N:}WA X;‘ y; Uﬂaexb E/\l'(&;(uv@ '

lex e
X /%J;LA’((-\-Q’({:Q.O-\‘L\‘E.@’ @




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

o Napadswyua - Auon:

f
Uyx,avg = >

Xp = X +%(uxi +uxf) t
Xp = X; + Uyt + %axt2
Uz, = Uz, + 2a, (% — x;)

0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a€ova. To
cwpatidlo udpiotatal emtdyuvon pHovo otov x-aova ws dy = 47 m/s?,
B) Bpeite tnVv TaxUTnTOl 0 HETPO KoL KateVBuvon otavt = 55, SnA. N
ywvia Tou SLovUopaTtog TG TaxUTNTAC LE TOV Afova TwV X.

Qe siwn w(s)= (904u S)T_vsj' £ = LID?-1‘.’>f

& (\'\Cmg ,

D= chn—‘(“g)g —91°

4O

Mk

1T =\ qds CeF

T Y43 m
S




f

Uyx,avg = >

1
xf = X +E(uxi +uxf)t

Kivhon o€ AUO ALOOTOOELG | @ & -x+ue+ tare

Uz, = Uz, + 2a, (% — x;)

o Napadswyua - Auon:

0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a€ova. To
cwpatidlo udilotatal emLtdyuvon pHovo otov x-afova we d, = 47 m/s?.
[) Bpeite TG X, Y GUVTETAYUEVEG TOU OCWUATLOOU yLa KABE XpOVIKN OTLYUN

! 7 -~ Pl -~
t, koL to dtavuopa BEoncr. — ¥ = X ( + I

e T—~ou o}jo\m

U.j , IG)(C%)

Uf:ﬁf“’u:};{:
= @ —1S5t = -5t (1)

° X<, o}jo«,a =%, VexUEn
= VG = xQ) T+

X, = X 4 Uy Ag t° .
j= X Uk 4 YW -]

=34 20t 4 q t° 2L g ot ®

2

(2% 20t) T - (as¢




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

o0 Mua kAaokr kivnon o€ Suo dlactadoelg eivat n BoAR.

O To povo nmou aAAalel eival

A.  H erutdyuvon tng Baputntoag g, ou Bewpeitat otabepr Kot
KaBetn (ne popa MPoc Ta KATW) oTOoV Afova X.

B. Emiong, n avtiotaon tov aépa Oswpeitatl apeAntea.

O YTO aUTEC TIC OUVONKEC, N AvAAuon TETOLWV MPOLANUATWY
elvall amAn...




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

H y-cuviotwoa tng
TaxvTNTOC lvol punde-
VLK) 0TnV Kopudn tng
TPOXLAG.

0O wi A
K

\
\

\®

H x-cuviotwoa tng
TOXUTNTOG
TIOPOUEVEL OTAOEPN),
ylati dev umtapyel
ETLTAYUVON OTh
6Leueuvcn X.

To cwpatidlo exktoteveTal
LLE OPXLKN TaXUTNTO Vv




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Ac ypaoupe tic duo dtavuouatikec e€Elowoel BoARC

0 16tec pe avtéc tng Atad. 17 (9 slides mpwv)!

o MNpocoxn! Elvat dtavuopatikeg e€lowoelc!




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Ac avaAUGouE TNV kivnon |

O Apxkn B€on
Uy; = U; cos(6;)
Uy; = U; sin(6;)

O AUO OUVIOTWOEC: ®

0 A) Mn&evikn entdyuvon otov x-afova (U otaBepn)

O B) Ztabepn enmutayuvvon otov y-acova
(g — BapuTtikn emtaxuvon)

O pAdouLE TIC EELOWOELC KIVNOoNG OTIWCE TLC EEPOULLE,
Bewpwvtac avBaipeta pla Betikn dopa o kABe aéova
(ouvnNBwc mavw kat de€La)







